

本报讯(记者 成燕)记者从昨日召开的全市环保宣教工作会议获悉,在现有3000名环保义务监督员基础上,今年,各县(市)区环保局将根据现有人员分布状况继续扩大监督员队伍,达到每个社区拥有环保监督员2~4名,每个自然村有1名监督员。

据了解,今年,我市将创建国际生态学校两所,省级绿色学校10所,市级绿色

学校15所,省级绿色社区8个,市级绿色社区12个,绿色家庭500户,省级绿色企业4家,市级绿色企业10家;市级绿色商场6家,绿色公交线路4条。年内,我市还力争建成省级环境教育基地两个,市级环境教育基地5个。此外,通过墙壁宣传画、播放环保电影、文艺演出进农村等形式,各级环保部门将加大农村环境宣传教育力度。市环保部门还将加强与教育

门、大专院校、科研单位等的合作,探索环境教育规范化实施新途径,拟建立环境教育专家库,全面实施《郑州市中小学环境教育》教材,与相关单位联合编制适合大学生、城镇居民、机关干部、企业职工、村民等使用的环境教育科普教材。各县(市)区环保局还将建立网络问政平台,开通环保微博,加强与市民的互动。

2012年4月11日 星期三

责编 高宏宇 编辑 刘招 校对 孙明梅  
电话 67655637  
E-mail:zzrbdsxw@163.com

5

都市新闻

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

## 我市取缔69个非法驾培点

本报讯(记者 王文霞 实习生 李乔)记者昨日从市道路运输管理局获悉,经过一个月对全市机动车驾驶员培训市场的集中整治,目前共69个非法培训点被依法关停,15所非法驾校的26辆教练车被依法查扣,金水区、新密市两所无证“黑驾校”被依法取缔。

据悉,在全市驾培市场专项整治月活动中,100多名稽查人员分成11个驾培市场专项整治组,重点查处非法设立的分校、无证的“黑驾校”、不按教学大纲培训、不安装使用学员学时记录仪、签发虚假培训结业合格证、只收费不培训等不法经营

行为。对未经许可的非法培训点,市运管局坚决给予取缔,对驾培管理规定落实不到位、学员投诉率高、新闻媒体曝光的驾校进行登记造册,建立“黑名单”制度,并定期向社会予以公布。下一步,市运管局将建立长效的机动车驾驶员培训市场管理机制,加大执法力度,进一步净化、规范驾驶员培训市场秩序,维护广大经营者、培训学员的合法权益。

市运管局提醒广大市民,参加驾校学习前一定要查验学校的有关合法手续,对无证的“黑驾校”可拨打市运管局“道路服务热线96520”进行投诉。



周悟空 图

## 合谋抢劫单身女子 三名嫌疑人被刑拘

本报讯(记者 王娟 通讯员 李太浩)在打工过程中相识,失业后合谋抢劫,目标多为挎包的单身女性。近日,市公安局须水派出所破获了一起团伙抢劫案件。目前,3名嫌犯已被刑拘。

6日21:30,30岁的霍女士在中原区须水镇153医院门口下车后步行回家,当走到孙庄村内的一条小胡同,两名年轻男子尾随其后抢钱包,争夺过程中,其中一名男子向霍女士手背、手腕、右手中指连刺三刀,致其严重受伤,随后仓皇逃跑。霍女士被抢包内有部分现金、一部手机和两张银行卡。

无独有偶,7日21:20,须水派出所再次接到报案,报案人周某称其和女儿尚某沿着中原西路行至中原大桥中段时,突然窜过来3名年轻男子,周某包中千元现金和两张银行卡被抢,3名男子逃离现场。案发后,须水派出所立刻成立专案组。8日,民警在人民公园一举将王某等3名嫌疑人抓获。

经审讯,3名嫌疑人对犯罪行为供认不讳。据介绍,3名嫌疑人初中毕业后来郑州打工时相识。3人相继失业,便合伙策划实施抢劫,目标多为挎包的单身女性,抢来的财物已被挥霍一空。目前,3名嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。



在市园林局开展的“园林绿化百日提升”活动中,经纬广场管理处抢抓春季绿化有利时机,努力打造精品广场,提升广场的品位。图为园林职工为花坛更换花草。 本报记者 唐强 摄

## 村容村貌整治

### 道路破损尘土飞扬

地点:三孔村和三王村

本报讯(记者 梁月琳 文/图)记者昨日走进中原区须水办事处辖区的三孔村和三王村,只见村内建筑材料乱堆乱放,村内道路尘土飞扬,村庄四周被垃圾包围,村民居住环境脏、乱、差。

三孔村和三王村是须水办事处辖区两个相邻的村庄。在三孔村村口处的一个土坑内,堆满建筑垃圾和生活垃圾,还有一汪臭水。村口路边堆放着废旧建材和砂石,道路覆盖着厚厚的尘土,车辆过处扬起阵阵黄尘。村内很多村民翻盖住房,各种物料堆放路边,一些小巷几乎被建材和施工机械堵死,行人通过都很困难。记者发现,该村几乎没有一条完整的道路,到处坑坑洼洼。

距离三孔村不远的三王村情况大致相同,道路破损严重。由于村民建房,致使道路被建筑材料和施工机械挤占,村内仅有的



三王村生活垃圾路边堆放。

一处健身场地,周边被建筑材料和废旧物料等包围,小小的绿化带内植物缺株断垄严重。村北一条进出村庄的主要道路被大量建筑材料挤占,不少商贩在此占道经营,使得该条道路几乎不能通行。村北和村西的沟内,大量建筑垃圾、生活垃圾积存。村民告诉记者,村内的生活垃圾大都倾倒在一条土沟内,还有外来车辆在此倾倒建筑垃圾。

## 流动图书馆进校园

7000册课外书免费传阅

本报讯(记者 李娜)昨日,一辆布满卡通图案的流动图书车停在郑上路第二小学的操场上,车上7000多册课外书可以让孩子免费传阅。据了解,这是“京华-通力”流动图书馆在郑州的第一站,该流动图书馆将分别走进郑州三所小学。

走进这个流动图书馆,车体备有发电机和空调,书架上堆满了琳琅满目的课外读物,包括7000册图书和1000册杂志,车内

设有3D电视机、投影仪等数字化先进设备,除满足孩子们借阅图书外,还可为孩子们提供丰富多彩的多媒体知识。

据悉,目前,我市还有部分农民工子女学校,教学设施、师资力量相对简陋薄弱。针对这一现象,团市委、市青年志愿者协会联合京华时报社组织流动图书馆和公益书架到每一个农民工子女学校,每到一学校,流动图书馆将会停留7~12天。

在这个春和景明天朗风清的四月天,中原报业传媒集团与登封市联手搭建高端平台,既联袂展示郑州品牌地产和登封本地精品楼盘的投资价值,为购房者提供置业指南,还将面向郑州品牌开发企业推介登封新型农村社区项目,为建设宜居登封助力,实现政府、企业、消费者多方共赢。



ZZRBFANGZHAN

# 春和

## 郑州都市区品质楼盘巡展 登封新型社区建设项目推介会

时间:2012年4月14-15日 地点:登封迎宾广场

主办单位:中原报业传媒集团  
登封市人民政府

承办单位: 郑州日报  
中共登封市委宣传部

协办单位:登封市住房和城乡建设局  
登封市房管局  
登封市城乡规划局  
登封市国土资源局  
登封市商务局  
登封市新型城镇化建设领导小组综合协调办公室